



***** По версии следствия, с 31 декабря 2020 года 39-летняя мать двоих детей 3 и 4 лет злоупотребляла алкогольными напитками, а дети остались без присмотра. 2 января 2021 года младший из детей вышел во двор на улицу в одном нижнем белье в то время, когда на улице стоял 40-градусный мороз. Ребенка увидела бабушка, завела домой и сообщила подозреваемой, которая в это время выпивала спиртное у соседей. Мать несколько раз ударила сына и бросила его на диван. После чего, продолжила застолье.**

Автор: Источник :<https://sledcom.ru/>
06.01.2021 15:37

*****Это только анонс, а сама публикация [здесь](#) .**